

Як боротися з антисемітизмом?

Округ Фірзен входить до складу федеральної землі Північний Рейн-Вестфалія, у якій проживає найбільша єврейська спільнота в Німеччині. Держава розглядає боротьбу з антисемітизмом як основу мирного співіснування людей.

За часів Третього Рейху відбувалося знищення єврейських громад в окрузі Фірзен, євреїв вбивали.

Сьогодні прояви автентичного єврейського життя в Німеччині можна побачити в синагогах, які потребують належного захисту, оскільки напади на євреїв ще й досі трапляються.

Навіть якщо єврейської громади тут більше не існує, євреї є невід'ємною частиною округу Фірзен.

Округ Фірзен докладает зусиль для боротьби з антисемітизмом та ознайомлення людей із єврейським життям та стереотипами щодо євреїв. Метою цього є повноцінне міжкультурне співіснування, у якому кожен знайде можливості для продуктивної участі та прояву себе.

Контакти

Трістан Остерфельд (Tristan Osterfeld)

Телефон: 02162 39-1719
Факс: 02162 39-1726
tristan.osterfeld@kreis-viersen.de

Міхаель Зьоннерт (Michael Sönnert)

Телефон: 02162 39-1776
Факс: 02162 39-1726
michael.soennert@kreis-viersen.de

За підтримки:

Ministerium für Kinder, Jugend, Familie,
Gleichstellung, Flucht und Integration
des Landes Nordrhein-Westfalen



Ministerium für
Schule und Bildung
des Landes Nordrhein-Westfalen



Sozialamt
- Kommunales Integrationszentrum -
Rathausmarkt 3 | 41747 Viersen
www.kreis-viersen.de



Herausgeber: Kreis Viersen - Der Landrat
Stand: November 2022
Fotos: © Krakenimages.com - stock.adobe.com



АНТИСЕМІТИЗМ

Що ж насправді це таке?

Що таке антисемітизм

Із метою боротьби з антисемітизмом Міжнародний альянс пам'яті жертв Голокосту (IHRA) розробив міжнародне робоче визначення антисемітизму. Воно було затверджене як Федеративною Республікою Німеччина, так і землею Північний Рейн-Вестфалія, та має використовуватися в якості інструменту для того, щоб відрізнити звичайне висловлювання думок від проявів антисемітизму.

Це визначення звучить так:

«Антисемітизм — це таке сприйняття євреїв, яке може виражатися у ненависті до них. Антисемітизм виражається в словах і діях, спрямованих проти осіб єврейського або неєврейського походження та/або їхнього майна, а також проти єврейських громадських установ або релігійних організацій».

Це визначення було доповнене федеральним урядом наступним чином:

«При цьому держава Ізраїль, яка в цьому контексті розуміється як єврейська спільнота, також може бути об'єктом таких нападів».

Із метою забезпечення єдиного підходу до боротьби з антисемітизмом координаційний центр із питань запобігання екстремізму (КоЕх) округу Фірзен також керується цим міжнародно визнаним визначенням.

Форми антисемітизму

Традиційний антисемітизм

Згідно з традиційними антисемітськими поглядами євреї відрізняються від решти суспільства. Вважається, що євреї начебто наділені особливою владою та зловживають нею. Через це вони завдають шкоди іншим. Тому в якості способу захисту від цього виступає антисемітизм. У результаті відбувається зміна ролей злочинця та жертви, під час якої виправдовуються протиправні дії щодо відсторонення, нападів або бажання фізичного знищення.

Антисемітизм, пов'язаний з Ізраїлем

В антисемітських поглядах, пов'язаних із Ізраїлем, вороже ставлення до цієї країни базується на припущеннях, які фактично не відповідають дійсності. Простежуються риси, схожі з традиційними формами антисемітизму: Ізраїль критикують не за те, яким він насправді є, а за те, що думають про Ізраїль — і те, що думають, закінчується запереченням права Ізраїлю на існування, що, в свою чергу, проявляється в бажанні знищити цю країну.

Критика Ізраїлю, звичайно, є дозволеною, але вона повинна витримувати 3D-тест на антисемітизм, у ході якого критичні заяви аналізуються на наявність у них антисемітських стереотипів мислення.

- Чи відбувається демонізація Ізраїлю, наприклад, прирівнювання його до ідеології націонал-соціалізму?
- Чи відбувається делегітимізація існування Ізраїлю?
- Чи застосовуються подвійні стандарти, тобто чи застосовуються до Ізраїлю інші підходи, ніж до решти країн?

Якщо на всі три запитання можна відповісти «Ні», критика не вважається антисемітською.

Структурний антисемітизм

Антисемітизм не зникає, натомість повертається в новій формі. У структурному антисемітизмі стереотипи традиційного антисемітизму переносяться на інші уявлення про ворога: зла еліта, наприклад, яка хоче нашкодити людям. Як і в інших формах антисемітизму, тут також присутнє прагнення до знищення визначеного образу ворога: якби їх не було, всім було б краще.

Це відбувається у конспірологічних теоріях і різних проявах критики економіки. Коли окремих осіб або групи осіб звинувачують у проблемах структурного характеру, це структурний антисемітизм. Закономірності вбачаються там, де їх немає.

Якщо відповіді на наведені нижче запитання є ствердними, ми маємо справу зі структурним антисемітизмом.

- Чи можна осіб у розповіді про злих людей, еліти чи компанії замінити словом «єврей», та чи можна тоді в таких висловлюваннях розпізнати антисемітські стереотипи?
- Чи закінчується розповідь тезою про те, що світ повинен їх позбутися?

Ісламський антисемітизм

У Корані можна знайти як проєврейські, так і антиєврейські тези, причому останні використовуються деякими людьми для легітимізації ісламського антисемітизму. У таких фрагментах євреї зображуються гіршими за мусульман. Ісламський антисемітизм також містить конспірологічні наративи та антисемітські тези, пов'язані з Ізраїлем. Цю форму часто називають «імпортованим антисемітизмом». Однак антисемітизм знаходить свої прояви і в звичайному суспільстві, а ісламський антисемітизм може продовжувати існувати лише там, де вже присутні антисемітські настрої.

Цей термін не має на меті дискредитувати людей мусульманської віри або іслам як такий. Боротьба з антисемітизмом також не повинна використовуватися як привід для дискримінації мусульман.